1.

x=4-35 ve y=2.97 oldugunagore, x-y ifa-

desinin sonucu asagidakilerden hangisidir?

K). 25718 B) 8.371°

C) 4.3'2 D) 8.5'

- a=10"" ve b=10" '
olduguna gére, a2 -b™ kagtir?

A) 1077 B) 1075

c) 108

D) 107

olduguna gore, x5-y'2 kactir?

A) 103 B) 10*

G) 10'6 D) 10%°

5.

6.

7

a=4.10"2, b=10* ve c=5-102

olduguna gore, a?-b?-c igleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 102 B) 2-10°

C) 16-10* D) 8-10°

a-a-a-a-a=13° olduguna gbre, a yerine asagida-
kilerden hangisi gelmelidir?

A1 B) 3 C)5 D) 13

100 .107® =10 ise, [} yerine asagidakilerden

hangisi gelmelidir?

A) 13 B) -10 C) 10 D) 13

104 .10% =1 ise, A yerine asagidakilerden han-

gisi gelmelidir?

A) -6 B) -1 C) 0 D) 6



8. 53 =55 .(1)® l

Yukarida verilen esitlige gore, ] yerine asagida-
kilerden hangisi gelmelidir?

A) -5 B) -1 C)5 D) 25

9. w%=(-3)-(-3)-(-3) ise, ¥ yerine asagidakilerden

hangisi gelmelidir?

A) -3 B) -1 C) 1 D) 3

10. (15 -(-1.5)* = (1.5) |

Yukarida verilen esitlige gore, x kactir?

A) -24 B) -10 C) 10 D) 24

1. |

Yukarida verilen islemin sonucu 11 basamakl bir sayi
olduguna gére, A dogal sayisi ka¢ basamakhdir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

12. A=3.45.510 .

Yukarida verilenlere gore, A ka¢ basamakl bir
saylya esittir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

13. a=2x10%® ve b=5x10" '

olduguna gére, a- b isleminin sonucu ka¢ basa-
makhidir?

A) 29 B) 30 C) 31 D) 32

14. 7.2* .5% igleminin sonucunda kag basamakh bir
sayi elde edilir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8

15. 43 .55 igleminin sonucunda kag tane sifir vardir?

A)5 B) 6 C)7 v- D)8



